
26.  B. Δίνονται οι συναρτήσεις: 





2
x ln2x +βx + γ , x > 0

G(x) =
1 , x = 0

  ,β, γ R  και  





2xln2x + x +1 , x > 0
g(x) =

α , x = 0
  ,α R . 

B1  Να βρείτε τoυς πραγματικούς αριθμούς α,β,γ  αν η συνάρτηση g είναι συνεχής 

και η G παραγωγίσιμη στο 0 με G (0) = 1 . 

B2  Aν α=β=γ=1 ,να αποδείξετε ότι:                                                                                                    

i) η συνάρτηση G είναι αρχική της g στο  0,+ .                                                                      

ii)  υπάρχει ένα τουλάχιστον  ξ 0,1 τέτοιο, ώστε    
1

2ξln2ξ = - ξ
2

.                                      

iii) υπάρχει  0

 
 
 

1
x 0,

2
  τέτοιο, ώστε 0

5
G(x ) =

4
 .                                                                   

iv) υπάρχoυν 
 
 
 

1 2

1
ρ ,ρ 0,

2
 τέτοια, ώστε 

1 2

1 1
+ = 2

g(ρ ) g(ρ )
.   

B3  Nα δείξετε ότι:                                                                                                                                

i)  η G είναι κυρτή στο
1

2e

 



 

3

2

, +  .                                                                                                   

ii) ισχύει  2
(x+1) G(x) < G(x )+x(2+ln2) για κάθε  x 1 . 

 










